

12月22日 星期一

2008年 农历戊子年十一月廿五

今天:多云到晴 -7~3℃

24小时服务热线 96060

新华通讯社重点报刊

今日 3 叠共 48 版



6 938816 500015 >

现代快报

讲真话 / 办实事 / 树正气

快报即时互动网站: 江苏都市网 www.js.cn

义务教育教师工资不低于公务员

>>>A3

贝克汉姆
加盟米兰

>>>A15

五千美女
争嫁豪门

>>>A7

施瓦辛格
下令降薪

>>>A8

中考总分
明年要加

>>>B5

澳洲牛人
自制闪电

>>>A9

选美皇后
当选议长

>>>A3

护航编队
三舰并发

>>>A3



困难企业 可缓缴 社保费

缓缴执行期为明年之内,
缓缴期限不得超过半年,职工
社保待遇不受影响

>>>A6

南京首雪

>>>A4

寒潮黄色预警,今明最低-7℃

快报讯(记者 刘峻 张星)受寒潮影响,昨晚11点多,南京局部地区飘起鹅毛大雪,这是今冬以来第一场雪。奇怪的是,这场雪竟然是场“牛背雪”,就像夏季常常出现的“牛背雨”那样,有些地方飘着鹅毛大雪,有的地方却一片雪花都看不到。

下夜班的刘先生走到新街口沃尔玛超市附近时,就发现空中飘起了雪花,到了三元巷附近,雪花越来越大,已经成了鹅毛大雪,到了集庆门,雪花却一片也看不到了。

的哥张师傅也有着相同的感觉,“11:40左右,我从龙蟠中路带客人往中和桥方向去,当时,龙蟠中路的雪已经很大了,可到了中和桥,竟然发现地上干干净净的,空中也没有一片雪花。”

气象台值班人员告诉记者,这些雪花是安徽过来的一些零散冷空气造成的,之所以是“牛背雪”,是因为不同区域受冷空气影响程度不一样而造成的。不过,这场雪持续时间应该不会长,随着冷空气的南下,天气会渐渐放晴。

冬至遇雪,对南京来说,这个初雪有点晚了。气象资料显示,南京的初雪日一般在12月14日。

◀沃尔玛超市前大雪纷飞 快报记者 汪波 摄

江苏都市网 今日贴士
www.js.cn TIPS

寒潮突袭南京,中大医院林勇主任医师 14:30 走进视频直播室,教您如何抵御感冒
和呼吸道疾病;更多精彩视频,请登录江苏都市网视频频道(liveshow.js.cn)

责编:赵勇 美编:侯捷 组版:杨建梅
统一刊号:CN32-0104 邮发代号:27-67 第3450期 总第4316期 彩票开奖公告详见A14版

2008 南京化妆品节

美人生

商场支持: 金鹰国际 大洋百货 东方商城 金鹰天地 苏宁环球
中央商场 南京新百 南京商厦 山西路百货

品牌支持: LANCÔME L'ORÉAL VICHY
OLAY SUPREME AUPRES

Make Up Beauty

现代快报 江苏都市网 www.js.cn

各不抢先
名单添加中……